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Última encuesta de Opción Consultores revela que Luis
Lacalle Pou culmina su mandato con un notable 54% de

aprobación entre los ciudadanos

Encuesta reciente de Opción Consultores muestra que Luis Lacalle Pou
concluye su mandato con un impresionante 54% de apoyo popular.
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Resultados de la Encuesta sobre la Gestión del Presidente
Luis Lacalle Pou
 Este viernes, Rafael Porzecanski, director de Opción Consultores,
presentó en Telenoche una nueva encuesta que evalúa la
aprobación del presidente Luis Lacalle Pou al finalizar su
mandato.

Metodología de la Encuesta

 La encuesta fue realizada a nivel nacional entre el 19 y el 24 de febrero, a
través de encuestas telefónicas.
Se entrevistó a un total de 600 personas mayores de 18 años, residentes en
todo el país, con un margen de error de +/-4%.

Evaluación General de la Gestión

 Al ser consultados sobre cómo evalúan la gestión del gobierno de Luis Lacalle
Pou, los resultados fueron los siguientes: Muy buena: 18% Buena: 36% Ni
buena ni mala: 21% Mala: 11% Muy mala: 12% No sabe/no responde: 2% 

Evolución de la Aprobación

 La gestión de Lacalle Pou alcanzó su máximo nivel de aprobación al inicio de
su mandato, con un 62%.
Sin embargo, su apoyo se redujo a un mínimo de 41% durante el tercer
trimestre de 2022. En el primer trimestre de 2024, la aprobación se situó en
45%, aumentando a 50% tres meses después.
Durante el último trimestre de 2023, la desaprobación alcanzó un 32%,
mientras que al finalizar su mandato, Lacalle Pou cierra con un 54% de
aprobación.

Aprobación según Voto

 Entre los votantes de la coalición en octubre de 2024, el 92% considera que la
gestión de Lacalle Pou fue buena o muy buena.
Por otro lado, entre los votantes del Frente Amplio, solo el 22% califica la
gestión de forma positiva, mientras que el 42% la considera mala o muy mala.

Desempeño Económico y Seguridad

 En cuanto al desempeño económico, las respuestas se distribuyeron de la
siguiente manera: Muy bueno: 12% Bueno: 36% Ni bueno ni malo: 26% Malo:
14% Muy malo: 9% No sabe/no responde: 1% Respecto a la seguridad, las
opiniones fueron las siguientes: Muy bueno: 2% Bueno: 21% Opinión neutra:
30% Malo: 31% Muy malo: 15% No responde: 2% 

Comparativa con Mandatarios de la Región

2/5



 Al comparar la aprobación de Lacalle Pou con otros presidentes de la región al
término de su mandato, se sitúa en segundo lugar con un 54%, superado
únicamente por el mexicano Manuel López Obrador, quien finalizó con un 70%.
En contraposición, Jair Bolsonaro de Brasil se despidió con un 43%.
Los mandatarios con peor calificación fueron Sebastián Piñera de Chile (23%),
Alberto Fernández de Argentina (21%) y Guillermo Lasso de Ecuador (13%).

 Fuente: Telenoche
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